



Parlamentul României  
Camera Deputaților



A/PSD/1389/10.10.2018

ÎNTREBARE



Nr. 5746A/10.10.2018

**Către:** Ministerul Transporturilor

Domnului ministru Lucian ȘOVA

**De la:** Ionela Viorela Dobrică, deputat PSD, Circumscripția electorală Nr. 10, Buzău

**Obiectul întrebării:** Mutarea camerelor video de verificare a rovinietei de pe podul de la Mărăcineni, jud. Buzău.

Stimate domnule ministru,

La sfârșitul lunii august a acestui an era programată mutarea camerelor video de verificare a rovinietei de pe podul de la Mărăcineni, județul Buzău, pe drumul DN2-E85, la ieșire din Poșta Călnău spre Râmnicu Sărat. Acest fapt a devenit o necesitate deoarece șoferii de pe Valea Slănicului și cei din zona Vadu Pașii-Robeasca-Săgeata, care tranzitau o foarte mică porțiune din Drumul Național 2 erau nevoiți să achite taxa de drum în ciuda faptului că nu utilizau și alte drumuri care impun plata rovinietei.

Deși s-au purtat discuții pe această temă între autoritățile buzoiene și reprezentanții ministerului, cele dintâi au respectat condițiile impuse de Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere, s-au întocmit dosare conform cerințelor și s-au realizat lucrările de infrastructură precizate de C.N.A.I.R., mutarea camerelor nu a avut loc nici până la acest moment. Motivul este reprezentat de faptul că C.N.A.I.R. a omis să precizeze că este necesară construcția unei a doua console pentru a suporta camerele de pe unul din sensurile de mers, în condițiile în care pentru celălalt sens solicitase acest lucru în mod explicit, deci practic a adăugat cerințe din mers.

Consider că buzoienilor, atât cetățenilor cât și autorităților, prin tergiversarea mutării acestor camere li s-a arătat din partea reprezentanților ministerului pe care îl conduceți o lipsă de respect crasă. Aceeași lipsă de respect, profesionalism și responsabilitate au arătat-o acești reprezentanți față de exercitarea atribuțiilor de serviciu. Din păcate, acesta nu este un caz singular, iar ceea ce s-a întâmplat la Buzău este doar un exemplu dintre multele care



**Parlamentul României**  
**Camera Deputaților**



demonstrează lipsa de considerație față de cetățenii plătitori de taxe și impozite, care se lovesc de indolența unor angajați ai statului, în acest caz, ai Ministerului Transporturilor.

De aceea, domnule ministru, doresc să vă întreb:

- Ce măsuri veți lua pentru ca astfel de situații care pun cetățenii, autoritățile și chiar sistemul judiciar (pentru că fiecare abuz al unui funcționar public se transformă într-un proces) în dificultate să nu se mai întâmple?
- Vă asumați faptul că instalarea unei a doua console pentru suportul camerelor video de verificare a rovinietei din speța mai sus prezentată este ultima condiție care trebuie îndeplinită pentru ca acele camere să fie mutate și puse în funcțiune?
- Ce măsuri veți lua în privința reprezentanților ministerului pe care îl conduceți care nu au elaborat o listă completă de necesar pentru operațiunea de mutare a camerelor, fapt care a dus la întârzierea acesteia, cu prejudicii pentru toți cei implicați?

Având convingerea că vă doriți ca fiecare cetățean să fie tratat cu respectul pe care îl merită, vă mulțumesc, domnule ministru, pentru atenția acordată acestei întrebări.

**Solicít răspuns oral și în scris**

Cu stimă,

**Ionela Viorela Dobrică, deputat**

**Circumscripția electorală nr. 10, Buzău**

